

# 来沿江风光带,看诗意雁城

随着越来越多植物的“加盟”,江岸秋景令人赏心悦目

■文/图 本报记者 胡亚华

“5万多株美人蕉挺立在江滩水岸,明年春天将花开浪漫,真期待!”昨日,市民马女士在石鼓书院旁的木栈道上散步观景,她站在连片栽植的美人蕉前,欣赏着江边的秋花美景。精美别致的小游园、错落有致的园林景观风貌……秋日的沿江风光带,触目金黄,秋花秋色,多彩迷人。

## A 5万余株美人蕉俏立江滩水岸

28日上午,在石鼓书院旁的木栈道附近,记者看到,30余位施工人员在江滩上埋头栽植美人蕉,“身材高挑”的美人蕉替代了原本杂乱无序的野草,一幅自然和谐的江景水岸美丽画卷徐徐展开。

“今年秋天,我市对裸露的江滩河堤进行绿化改造,栽种宿根花卉美人蕉。”市沿江风光带事务中心有关负责人告诉记者,此次对江滩水岸环境开展绿化改造行动,从10月上旬开始,沿木栈道江滩河堤栽植美人蕉,目前栽植工作已经完毕,共栽植56000株,此次栽植的美人蕉以红花、黄花为主,美人蕉为水生植物,可起到固土净水的双重作用,明年春天,花开连片,绿彩相融,花木扶疏,移步异景;此番改造共新增美化彩化面积达2100平方米,三江六岸园林景观品质得到新的提升,我市利用无人机喷施农药杀虫灭害,将进一步加大资金投入,强化绿化苗木的管护力度,加大园林绿化施工人员的培训,进一步提升沿江风光带园林景观的颜值和气质,让水更清、岸多彩、景更美。



绿彩相融,雁城更加诗意美丽



施工人员在河滩旁栽植美人蕉



秋意渐浓,“红灯笼”随风摇曳

## B 丰富色彩点缀“城市客厅”

近年来,本着乡土树种合理种植的原则,在设计、施工等环节坚持高标准、高质量,力求出精品,出亮点,凡具备条件的地方都进行了绿化,提升了沿江风光带的景观效果和整体形象,沿江风光带成为了市民休闲娱乐的“城市客厅”,以及展示衡阳江岸绿色景观风貌的“生态走廊”。

目前,红枫、广玉兰、樱花、黄花槐、银杏等开花色叶树错落有致,杨梅树、柚子树、桃树等观果树木与遮天蔽日的古樟相映成趣,湘江、蒸水两岸的绿化面积约71万平方米,在绿意盎然中,三江六岸花色相间,变得越来越多彩迷人。连日来,深秋寒凉,秋色撩人,栾树已进入最佳观赏期,一簇簇的“红灯笼”,迎风翘角,轻轻摇摆;无论是在小游园健身,还是漫步江堤,随着越来越多色叶树和开花植物的“加盟”,江岸秋色美景令人赏心悦目,雁城更加诗意美丽。蒋家湾大桥河滩、湘水明珠、千吨级码头、解放路亲水平台等以秋天色叶为主题的绿彩相融的景观地,成为了周边居民休闲健身秋游观景的好去处。

祁东县:

## 25个乡镇(街道)献血 49万余毫升

■通讯员 唐琼

本报讯 10月27日,祁东县25个乡镇(街道)无偿献血活动圆满完成。此次为期近2个月的无偿献血活动,成功献血者1500余人,累计献血量达49万余毫升。

祁东县委、县政府高度重视无偿献血工作,为确保活动取得实实在在效果,专门召开无偿献血工作会议。各乡镇(街道)积极响应号召,采取切实可行的措施,通过微信群、手机报、张贴宣传海报

等方式,宣传无偿献血知识,做好献血前组织发动工作,各乡镇(街道)书记、镇长及无偿献血分管领导率先垂范,带头献血,全县干部职工积极参与,带动了更多的社会人士、社会团体加入到了无偿献血公益活动中。

活动期间,前来参与无偿献血的爱心人士络绎不绝。献血车前的志愿者们依次排队填表、体检、初筛、献血。他们中既有初次献血的新面孔,也有长期坚持的“献血达人”。他们的至诚爱心和炽热真情,随

着导管得以循环、传递。在活动现场,还有许多路过的普通群众,他们被无偿献血的志愿者们感动了,也积极加入到无偿献血的队伍当中。

据了解,祁东县各乡镇每年都会定期开展无偿献血活动,其中永昌街道办事处,洪桥街道办事处,乌江镇,白地市镇,马杜桥乡等街道、乡镇符合献血要求的干部职工95%以上都参与献血。近年来,祁东县多次荣获省、市“无偿献血先进县(市)区”奖。

## 吴集镇积极开展无偿献血活动

240人成功献血,献血人数居衡东全县各乡镇首位



图为吴集镇爱心人士献血

■通讯员 唐琼

本报讯 10月26日至27日,衡东县吴集镇开展无偿献血活动,成功献血者240人,献血量达8万毫升,献血人数居衡东全县各乡镇首位。

本次活动在吴集镇政府、栗木村、莫井村、德圳村、文体广场设立5个献血点。县卫健局、县计生协会、县献血办派员指导。在活动开始前,镇政府召开了全镇无偿献血动员会,印发了《无偿献血倡议书》,鼓励全镇各村干部、村民积极参与献血活动。广大村民积极响应号召,加入到无偿献血队伍。

在活动现场,爱心人士热情洋溢、有条不紊地排队、填表。镇党委书记文小辉率先垂范,带头献血的同时加强无偿献血调度工作。副镇长马玉芬在活动现场,一遍遍说着关切的话语,温暖了参加献血的志愿者。

看着殷红的鲜血顺着导管流进了储血袋,大家的脸上有的紧张、有的激动。他们纷纷表示,能用自己的力量给需要的人提供帮助、挽救更多的生命而感到高兴。

## 增强凝聚力,传递正能量

水口山有色金属集团有限公司开展无偿献血活动



干部职工在献血

■通讯员 唐琼

本报讯 近半个月来,水口山有色金

属集团有限公司工会联合衡阳市中心血站常宁采血点,共同举办以“点点爱心光芒,凝聚照亮他人”为主题的无

献血活动,得到了众多干部、职工的支持,共计500余人成功参与献血,献血量累计16万余毫升。

在活动现场,该公司干部职工们井然有序地排队献血,认真填写登记表、征询表,依次完成体检、验血、采血等环节,并听取医护人员讲解关于献血后的注意事项。

铅冶炼厂厂长袁培新说:“参加无偿献血活动,非常有意义。我们每一位党员都应该竭尽所能地带头参与公益事业,关爱他人,与人友善,让社会更加和谐美好。”

铅冶炼厂书记李琦说:“我们坚持年年献血,能为患者馈赠无可替代的礼物,很骄傲、很自豪。”

水口山有色金属集团有限公司相关负责人表示,组织员工参加无偿献血活动,这不仅能增强企业员工凝聚力,还能向社会传递正能量。感谢所有自愿参与活动的干部职工,并向所有无偿献血的爱心人士鼓励点赞。